
 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISTAVO DE 2022 

 

Ata da 1ª Reunião Ordinária do 1º período do 1º ano Legislativo da Câmara Municipal 

de Feira Nova. Realizada no dia 07 de fevereiro de 2022 às 19:30 horas, no plenário 

José Alves Dutra, situado na Avenida Valdenice Gomes da Silva 51 A. Nessa cidade. 

Foi declarada aberta sob invocação regimental a reunião ordinária sob a Presidência 

do senhor vereador Josenildo Taurino de Paula, convidou o 2º secretário Marcelo 

Coelho da Silva para assumir a função de 1º Secretário e (a) digo, o Vereador Bruno 

Chaves Travassos de Santana para assumir a função de 2º Secretário, estiveram 

presentesos vereadores, Túlio da Silva Barros, José Araújo Lima Irmão, Amaro Lúcio 

Ramalho de Sá, Marcone da Silva Almeida. Registrando-se a ausência dos vereadores 

Amauri da Silva França, José Alves da Silva, Josileide Medeiros da Silva e  Edinilce 

Cândido Gonzaga Pereira. Iniciando aos trabalhos do dia havendo número legal, o 

senhor Presidente na forma regimental no artigo 85, leu o seguinte trecho bíblico em 

Salmos, Capítulo 28, Versículo 7 que diz: O Senhor é minha força e meu escudo; nele 

o meu coração confia e dele recebo ajuda. Meu coração exulta de alegria, e com meu 

cântico lhe darei graças. Prosseguindo, o senhor Presidente apresentou ao plenário ( 

o Projeto) digo, a Portaria nº 04/2022, do Poder Legislativo e autorizou 1º Secretário a 

proceder a leitura, o qual cria as Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Feira Nova e dá outras providências. O Presidente da Câmara Municipal  do município 

de Feira Nova, no uso de suas atribuições legais, e levando em consideração a 

necessidade constituir as Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Feira 

Nova, nos termos no artigo 36 e seguintes do seu Regimento Interno, na forma abaixo: 

I – Comissão de Justiça e Redação, Presidente - José Araújo Lima Irmão,  Secretário- 

Túlio da Silva Barros e Membro -  Amaro Lúcio Ramalho de Sá. II- Comissão de 

Educação, Saúde e Assistência Social, Presidente- Edinilce Cândido Gonzaga Pereira, 

Secretário - José Araújo Lima Irmão e Membro - Bruno Chaves Travassos de Santana. 

III-  Comissão de Finanças e Orçamentos, Presidente - Marcelo Coelho da Silva, 

Secretário - Marcone da Silva Almeida e Membro - Josileide Medeiros da Silva. IV- 

Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente-  Amauri da Silva França, 

Secretário - Marcelo Coelho da Silva e Membro - José Alves da Silva. Artigo 2º os 

membros das Comissões reunir-se-ão para determinar sobre os dias de reuniões, 

ordem dos trabalhos, os quais serão consignados em livro próprio, nos termos do 

artigo 39 do Regimento Interno da Câmara Municipal. Na sequencia o senhor 

Presidente apresentou ao plenário o Projeto de Lei nº 01/2022, do Senhor Prefeito do 

Município Danilson Gonzaga e autorizou o 1º Secretário a proceder a leitura, o qual 

dispõe sobre o Salário Mínimo para os Servidores Municipais e dá providências. Após 

o senhor Presidente submeteu as Comissões de Justiça e Redação e Finanças e 

Orçamentos, para que as mesmas possam dá seus respectivos pareceres a respeito 

do assunto. Em seguida, o senhor Presidente apresentou ao plenário  o Projeto de Lei 

nº 02/2022 do senhor Prefeito do Município Danilson Gonzaga e autorizou o 1º 

Secretário a proceder a leitura, o qual (dispõe sobre o Salário Mínimo para os 

Servidores Municipais e dá providências) digo, dispõe sobre a instituição do 

Parcelamento de Débitos tributários junto ao Município de Feira Nova /Pernambuco, 



 

consolida o débito do sujeito passivo com a Fazenda Pública do Município, concede 

descontos, contendo outras disposições. Após o senhor presidente submeteu as 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos, para que as mesmas 

possam dá seus respectivos pareceres a respeito do assunto. Prosseguindo, o senhor 

Presidente apresentou ao plenário o Projeto de Lei nº03/2022 do senhor Prefeito do 

MunícipioDanilson Gonzaga e autorizou o 1º Secretário a procedera leitura, o qual 

dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 

Providências. Logo após o senhor Presidente submeteu as Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamentos, para que as mesmas possam dá seus respectivos 

pareceres a respeito do assunto. Na sequencia, o senhor Presidente apresentou o 

Requerimento 01/2022 de autoria do Vereador Josenildo Taurino de Paula e autorizou 

o 1º Secretário a proceder a leitura, o qual requeiro ao Executivo Municipal a 

Construção do Calçamento da Rua São Mateus, conhecido populamente por Rua da 

Rádio, até a COHAB e as Travessas 1,2,3 e 4 do Jardim Santa Rosa junto a Rádio 

FM. Após o senhor Presidente submeteu em votação tendo sido aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente apresentou ao Plenário o 

Requerimento de nº 02/2022, de autoria do Vereador Marcelo Coelho da Silva e 

autorizou o 1º Secretário a proceder a leitura, o qual requeiro ao Executivo Municipal a 

Construção de um ponto de apoio médico na comunidade do Sítio Sebo na Barragem. 

A seguir, o senhor Presidente submeteu em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, o senhor Presidente apresentou ao plenário o Requerimento de nº 

03/2022, de autoria do Vereador Marcone da Silva Almeida e autorizou o 1º Secretário 

a proceder a leitura, o qual requeiro ao Executivo Municipal os recolhimentos dos 

cavalos nas ruas. Logo após o senhor Presidente submeteu em votação, tendo sido 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias, a serem apresentadas, o 

senhor Presidente agradeceu a presençade todos e deu por encerrada a reunião, 

marcando outra para o dia 21 de fevereiro de 2022 . 

 

Feira Nova, 07 de fevereiro de 2022. 

 

 

Josenildo Taurino de Paula  

Presidente  

 

Josileide Medeiros da Silva  

1º Secretário 

 

Marcelo Coelho da Silva 

2º Secretário 


